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CONTROLE N°2 DE MATHS 1 H T SPE SA
Exercice 1 ( 6 points )

Dans les questions suivantes entourer la solution exacte parmi celles proposées.
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Exercice 2 (7 points )
1°) Soit la suite (Uy ) définie par Uy =n3 + 4n? + 4 . Déterminer la limite de ( U, )
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3°) Soit la suite (W, ) définie par W, = 10" — 13" . Déterminer la limite de (Wy )

2°) Soit la suite (V) définie par Vi, = . Déterminer la limite de ( Vi ).
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4°) Soit la suite (T, ) définie par T, = -4
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a) Montrer que pour tout entier naturel n non nul : o 4 <

b) Déterminer alors la limite de (T ).



Exercice 3 ( 7 points )

On considére la suite (Un) définie par Up =1 et pour tout entier naturel n ,
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Montrer par récurrence que pour tout entier natureln, 0 < U, <4

. 7n+9 . ,
Bonus : Montrer que la suite U, = Tmag SStminorée par 3.



